



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Slovenska univerza
za tretje življenjsko obdobje



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

RAZPIS PROSTEGA DELOVNEGA MESTA

v okviru operacije Pridobivanja temeljnih kompetenc

Razpisujemo prosta delovna mesta v okviru operacije Pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc, ki ga je objavilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacijo sofinancira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada, ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, prednostna os: 10. znanje, spretnosti in vseživljenjsko učenje za boljšo zaposljivost; prednostne naložbe: 10. 1. krepitev enake dostopnosti vseživljenjskega učenja za vse starostne skupine v formalnem, neformalnem in priložnostnem okolju, izpopolnjevanje znanj, spretnosti in kompetenc delovne sile ter spodbujanje prožnih možnosti učenja, vključno prek poklicnega usmerjanja in validiranja pridobljenih kompetenc; specifičnega cilja: 10. 1. 1. »Izboljšanje kompetenc manj vključenih v vseživljenjsko učenje«

V okviru projekta iščemo mentorje računalniških usposabljanj.

Z izbranim kandidatom bomo sklenili avtorske ali podjetne pogodbe ali sodelovali preko pogodbe o sodelovanju za šolsko leto 2016/2017 in 2017/2018. Pričetek dela bomo dogovorili po dogovoru.

K sodelovanju vabimo bodoče mentorje računalniških programov, ki imate:

- končano srednješolsko izobrazbo ali višješolsko strokovno izobraževanje s področja s področja računalništva in informatike,
- ali najmanj srednješolsko izobrazbo in licenco v mednarodnih certifikatnih programih računalniškega usposabljanja
- ali končano višješolsko izobraževanje, ki je imelo v programu vsebine iz računalništva ali informatike v obsegu najmanj 100 ur
- in potrdilo o uspešnem zaključnem programu usposabljanja za izobraževalno delo z odraslimi v obsegu vsaj 16 ur.

Kandidati morajo za sklenitev pogodbe izpolnjevati splošne zakonske pogoje v skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – ZOFVI (ur.l. RS, št. 16/07, 57/12-ZPCP-2D in z Zakonom o delovnih razmerjih.

Pisne prijave o izpolnjevanju zahtevanih pogojev pošljite ali osebno dostavite najkasneje do 15. 9. 2016 na naslov: SUTŽO, Poljanska 6, 1000 Ljubljana.

Datum: 15. 8 . 2016